
Интегрирование  некоторых функций, 

                             содержащих  квадратный  трехчлен 

 

1. Основные формулы 
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cводится   либо  к  интегралам  (1) – (2),  либо  к  интегралу 
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Сводится  к  одному  из  табличных  интегралов 
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   04 .Интеграл 

                                                        2px qx rdx                                     (7) 

Сводится  к  одному  из  табличных  интегралов: 
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С  помощью   обратной  подстановки      
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сводятся   к   интегралам  вида   (3) 

 

2. Образцы  задач  с  решениями 

 

Найти   интегралы: 
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     3.  Задачи    

 

Вычислить  следующие  интегралы: 
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